
Un viajante salió de viaje con 2.600 €. Gasta en la comida 28' 50 €.  y en 

gasolina 35'60 € ¿Cuánto dinero le queda?

Un ganadero tenía 3.500 vacas , vendió 678 y se le murieron 29 vacas. 

¿Cuántas vacas le quedan?. 

El    pico más altos de España  es El Teide, que mide 3.700 metros Si un 

alpinista sube 3 5 7 3 metros ¿Cuántos metros le faltan para llegar a la 

cumbre?



En un molino de  hay 64 paquetes de harina en un montón y 217  en otro 
montón. Si cada paquete pesa 5 kilos ¿Cuántos kilos hay en el molino? 

En un jardín hay 478 árboles que han florecido y 39 que aún no 
tienen flores. ¿Cuántos árboles tiene el jardín?

Un libro que costaba 34 €  tiene una rebaja de 3'25 €. ¿Cuánto 
cuesta ahora?

Si estamos en el 2014, dentro de 48 años, ¿en qué año estaremos?
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Hoy celebro mi fiesta de cumpleaños, si la tarta tiene 45 velitas y estamos en el año 
2014 ¿En que año nací?

La tela de un colchón cuesta 32'50 €; la lana 12 € y el forro 9'25 € . ¿Cuánto costará 
todo el colchón?

Si ahora tengo 52 años, que edad tenía hace 15 años?

Si estamos a 25 de mayo y tengo cita par el médico el día 30 de junio ¿Cuántos días 
faltan?

Una señora ha comprado una nevera por valor de 500 euros. Da una 
entrada de 80'50 euros. ¿Cuánto dinero le queda por pagar?



PROBLEMAS DE BOCADILLOS

Compré 100 gramos de chorizo por 1'25€ y una barra de pan por 0'35 €. ¿Por cuanto me sale el 
bocadillo?

 
En el bar un bocadillo cuesta 1'05 €. Si compro dos bocadillos y pago con 5 € ¿Cuánto me 
devuelven?

 
Para hacerme un bocadillo compré 100 gramos de queso a 1'15 €, 100 gramos de jamón a 2'65 € y 
100 gramos de mortadela a 0'75 €. Si el pan cuesta 0'25 € ¿Por cuanto me sale el bocadillo?

 
En la cafetería me pedí un bocadillo de torilla que costaba 1'35 € y una coca-cola que costaba 1'05 
€. Si pago con un billete de 10 € ¿Cuánto me sobra?

 


